

ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

27.09.2023 № 34

с. Петропавловское

О ходе выполнения муниципальной программы «Обеспечение прав граждан и их безопасности в Петропавловском районе» на 2022-2026 годы

Заслушав и обсудив информацию заместителя главы Администрации района Ожогина А.В. о ходе выполнения муниципальной программы «Обеспечение прав граждан и их безопасности в Петропавловском районе» на 2022-2026 годы, утвержденной постановлением Администрации Петропавловского района от 22.12.2021 № 487, Петропавловский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию заместителя главы Администрации района Ожогина А.В. принять к сведению (прилагается).

2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Администрации Петропавловского района Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель районного
Совета народных депутатов

В.И. Никифоров

ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Петропавловского
районного Совета народных
депутатов от 27.09.2023 № 34

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения муниципальной программы «Обеспечение прав граждан и их безопасности в Петропавловском районе» на 2022-2026 годы

Обеспечение прав граждан и их безопасности - одна из важных социально-экономических и демографических задач Российской Федерации, Алтайского края и Петропавловского района. В Российском обществе формируется понимание важности проблем обеспечения прав человека, верховенства прав и свобод человека как основы правового государства. В соответствии со ст. 2 Конституции Российской Федерации человек, его права и свободы являются высшей ценностью государства. Права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими, определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления и обеспечиваются правосудием (ст. 18 Конституции Российской Федерации). В обществе должен быть создан эффективно действующий государственно-правовой механизм охраны и защиты человека, позволяющий воспользоваться существующим правовым и организационным порядком с целью фактической реализации своих прав и свобод. Особое место в таком механизме занимают органы внутренних дел - специально уполномоченные государственные органы, деятельность которых непосредственно направлена на охрану и защиту этих прав и свобод. Стоит отметить, что без государственного регулирования реализация личностью своих прав была бы невозможной или затруднительной. Функционирование любого органа государственной власти подчинено достижению единой цели, заключающейся в создании экономических, организационных, правовых и иных условий для реализации вышеназванных прав и свобод.

В программе сформулированы основные цели, принципы и направления взаимодействия органов исполнительной власти, правоохранительных органов, органов местного самоуправления, организаций и населения Петропавловского района в сфере охраны и обеспечения общественного порядка, безопасности дорожного движения:

Сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции на постоянной основе проводится работа по вовлечению несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН в различные спортивные секции, кружки. При постановке на учет информируется комитет по культуре, делам молодежи и спорту Администрации района. В сообщении указываются сведения о несовершеннолетнем, необходимость обеспечения занятости, досуга подростка.

Кроме того, о необходимости организации досуга подучётных подростков сообщается в учебные учреждения.

На постоянном контроле находится направление занятости подростков в летний период, в том числе состоящих на профилактических учетах в ПДН межмуниципального отдела. Проводится сбор информации и анализ количества несовершеннолетних оздоровленных на базе пришкольных лагерей, в загородных лагерях, а также индивидуальное трудоустройство через Центры занятости населения, участие в спортивных секциях, прохождение практики в образовательных учреждениях.

Принимаются меры по привлечению общественности к охране общественного порядка и борьбе с преступностью. На территории района действуют 9 общественных формирований правоохранительной направленности общей численностью 44 человека.

В соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», комитет по образованию Администрации района совместно со службами системы профилактики, строит свою работу с семьями и детьми, находящимися в социально – опасном положении, согласно Плана.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации района проводит общепрофилактические мероприятия, направленные на профилактику наркомании среди несовершеннолетних.

В общеобразовательных школах района были проведены следующие профилактические мероприятия, направленные на профилактику наркомании среди несовершеннолетних: классные часы «Наркотическая зависимость», «Наркотики. Закон. Ответственность».

Ежегодно медицинским работником КГБУЗ «Петропавловская ЦРБ» совместно с инспектором ПДН МО МВД России «Петропавловский» во всех общеобразовательных школах района проводятся беседы, лекции для детей и их родителей по проблемам подросткового алкоголизма, наркомании, курения.

Ежеквартально службами системы профилактики посещаются семьи, состоящие на всех видах учёта, в ходе которых проводятся профилактические беседы, оказывается адресная помощь.

Специалистами по работе с молодежью совместно с Администрациями сел, учителями, сотрудниками полиции регулярно проводятся рейды по неблагополучным семьям и в места отдыха молодежи. С несовершеннолетними, состоящими на всех видах учета, проводятся беседы, они активно привлекаются к участию в соревнованиях и культурно-массовых мероприятиях, что способствует профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В целях координации работы служб системы профилактики, ежеквартально на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав заслушиваются все службы системы профилактики о работе с семьями и детьми, находящимися в социально опасном положении: о

состоянии работы по семейному устройству детей, об организации досуга и занятости несовершеннолетних. Анализируется состояние преступности среди несовершеннолетних, причины и условия, способствующие безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних, принимаются меры по их устранению.

В рамках реализации межведомственных мероприятий по предупреждению причин возникновения ДТП и снижению тяжести их последствий проводятся информационно-пропагандистские кампании и акции, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

С целью повышения у участников дорожного движения уровня правосознания и правовой культуры в области дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Петропавловский» на постоянной основе проводит информационно-пропагандистские мероприятия, направленные на профилактику ДТП, ДДТТ, также профилактику наиболее опасных видов нарушения ПДД, таких как езда в нетрезвом виде, нарушения правил перевозки пассажиров и т.д. с привлечением отрядов ЮИД, Родительского патруля, совместных мероприятий с Комитетом по образованию, с публикацией данных мероприятий в СМИ.

Проводимые информационно-пропагандистских мероприятия: «Пешеход», «Безопасность юного пассажира!», «Яркий пешеход», «Движение по правилам», «Безопасное лето», «Трезвый руль», «Соблюдай ПДД - береги семью!», «Внимание - дети», «Пристегни самое дорогое», «Пешеходный переход».

На сайтах образовательных учреждений района ежемесячно размещается информация о состоянии аварийности с участием детей, о проведении акций, конкурсов на знание ПДД, организации мероприятий по предупреждению ДТП с участием несовершеннолетних, в том числе рейдов по профилактике нарушений правил перевозки детей.

ОГИБДД МО МВД России «Петропавловский» на постоянной основе осуществляется взаимодействие с редакцией газеты «Ударник», интернет-изданий, сайтов Администраций и Комитета по образованию, в которых обеспечивается освещение материалов, о проводимых мероприятиях ГИБДД, о наиболее актуальных вопросах БДД.

На постоянной основе проводятся профилактические беседы, практические занятия с целью формирования у детей во время внеурочной деятельности навыков безопасного участия в дорожном движении, а также просвещение несовершеннолетних по вопросам профилактики ДТП, ДДТТ, с привлечением отрядов ЮИД, Родительского патруля, совместных мероприятий с Комитетом по образованию, с публикацией данных мероприятий в СМИ